

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля»

I. Визначення проблеми

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля» (далі – проєкт акта) розроблений з метою забезпечення завдання, визначеного пунктом 5 Указу Президента України «Про деякі заходи щодо поліпшення доступу фізичних та юридичних осіб до електронних послуг» від 29 липня 2019 року № 558.

Так, пунктом 5 Указу Президента України «Про деякі заходи щодо поліпшення доступу фізичних та юридичних осіб до електронних послуг» від 29 липня 2019 року № 558 передбачено виконання заходів щодо створення єдиного державного веб-порталу електронних послуг, на якому забезпечуватиметься можливість сплати платежів з автоматичним заповненням відомостей, необхідних для їх здійснення, та надсилання відповідним суб'єктам інформації про сплату.

Відповідно до пунктів 14, 15, 21 Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, за проведення громадського обговорення в процесі оцінки впливу на довкілля, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 року № 1010, справляється плата. Розмір плати за проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля затверджено наказом Міндовкілля від 03 вересня 2020 р. № 117 та зареєстровано у Міністерстві юстиції України за 13 жовтня 2020 р. за № 1003/35286. Оплата вартості здійснюється на договірних засадах в порядку, передбаченому законодавством.

Таким чином, Міндовкілля та структурні підрозділи з питань екології та природних ресурсів обласних державних адміністрацій здійснюють проведення громадського обговорення після укладання договору із замовником планованої діяльності. Документ, що підтверджує внесення плати за проведення громадського обговорення, подається суб'єктом господарювання разом із звітом з оцінки впливу на довкілля та оголошенням про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля через електронний кабінет Реєстру.

Укладання таких договорів здійснюється у паперовій формі та займає багато часу (близько місяця) та надсилається засобами поштового зв'язку.

Для спрощення процесу укладання таких договорів, а також для заощадження часу суб'єктів господарювання, які є замовниками планованої діяльності пропонується надати можливість суб'єктам господарювання укладати договори та здійснювати оплату послуг онлайн шляхом публічної



оферти, для чого передбачається затвердити Типовий договір публічної оферти про надання послуг з проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля.

Міндовкілля вже розроблено цифровий модуль для вебсайту міністерства через який буде здійснюватись укладання даного договору та оплата вартості послуг в онлайн форматі.

Реалізація проєкту акта дозволить виконати завдання, визначені в Указі Президента України від 29 липня 2019 року № 558 та спростити процедуру укладання договорів на проведення громадського обговорення.

Проєкт акта не передбачає запровадження додаткових регуляторних механізмів для суб'єктів господарської діяльності.

Середня кількість звернень, що надійшли Міндовкілля від суб'єктів господарювання, які планували діяльність, що може мати значний вплив на довкілля і підлягає оцінці впливу на довкілля протягом 2019-2021 року становила 396 звернень / рік. Кожний суб'єкт господарювання в середньому витрачав близько місяця на укладання договорів про надання послуг з проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу, що відповідно подовжувало термін здійснення самої процедури оцінки впливу на довкілля.

Укладання даного договору про надання послуг з проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу та оплата вартості послуг в онлайн форматі окрім суттєвого спрощення самої процедури вплине на скорочення строків здійснення процедури оцінки впливу на довкілля.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	-	+
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання	+	-
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	-

Проблема, яку пропонується врегулювати в результаті прийняття регуляторного акту, не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки потребує нормативно-правового врегулювання.

Проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів, оскільки вони не передбачають можливість суб'єктам господарювання укладати договори про надання послуг з проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля та здійснювати оплату зазначених послуг онлайн.

Отже спрощення процедури потребує внесення змін до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, за проведення громадського

обговорення в процесі оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 року № 1010.

II. Цілі державного регулювання.

Основними цілями державного регулювання є:

вдосконалення та спрощення процедури укладання суб'єктами господарювання договорів про надання послуг з проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля (укладання договорів онлайн);

здійснення оплати вищезазначених послуг онлайн;

впровадження принципів цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля;

суттєве скорочення строків здійснення процедури оцінки впливу на довкілля за рахунок скорочення часу, необхідного на укладання договорів.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення визначених цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернатив	Опис альтернативи
Альтернатива 1: Збереження status quo	<p>Залишення ситуації без змін.</p> <p>Процедура укладання договорів про надання послуг з проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля та здійснення оплати зазначених послуг, здійснюється у паперовій формі та займає багато часу (близько місяця), оскільки відбувається із використанням засобів поштового зв'язку.</p> <p>Діюча процедура не сприяє здійсненню планової господарської діяльності, яка може мати значний вплив на довкілля.</p> <p>Зазначена альтернатива не дозволить досягти цілей державного регулювання, що є неприйнятним.</p>
Альтернатива 2: забезпечення регулювання - внесення змін до Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів	<p>Внесення змін до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, за проведення громадського обговорення в процесі оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1010 дозволить вдосконалити та спростити процедуру оцінки впливу на довкілля, забезпечивши її додаткову дерегуляцію та цифровізацію.</p> <p>Перевагами обраного способу досягнення встановлених цілей є:</p> <p>спрощення та встановлення чітких процедур та прозорих</p>

України від 13.12.2017 № 1010	відносин у сфері оцінки впливу на довкілля; зменшення адміністративного тиску та виключення передумов для бюрократичних зволікань та корупційних ризиків; зменшення часу на укладання договору про надання послуг з проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля; здійснювати укладання договорів щодо надання послуг в режимі онлайн без прив'язки до місцезнаходження особи; зменшення витрат на оплату послуг поштового зв'язку, пов'язаних із обміном документами з Виконавцем.
-------------------------------------	---

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернатив	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1: Збереження status quo	Вигоди відсутні, тривалість процедури здійснення оцінки впливу на довкілля збільшується за рахунок часу (протягом місяця), необхідного для укладання договорів про надання послуг з проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля та здійснення оплати зазначених послуг. Ситуація є незмінною, оскільки проблема залишається законодавчо не врегульованою.	Зберігаються значні витрати часу працівників на опрацювання та обмін документів в паперовому вигляді
Альтернатива 2: забезпечення регулювання - внесення змін до Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1010	Вигоди високі: суттєве скорочення строків здійснення процедури оцінки впливу на довкілля за рахунок скорочення часу, необхідного на укладання договорів про надання послуг з проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля та здійснення оплати зазначених послуг; цифровізація процедури	Часові витрати, відтак оплата праці в межах заробітної плати працівників суттєво скоротиться за рахунок здійснення укладання договорів та оплати послуг онлайн без прив'язки до місцезнаходження особи. Також буде скорочення витрат на оплату послуг поштового зв'язку, пов'язаних з обміном

	укладання договорів про надання послуг з проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля та здійснення оплати зазначених послуг; зменшення адміністративного тиску та виключення передумов для бюрократичних зволікань та корупційних ризиків.	документів.
--	--	-------------

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	222	103	47	24	396
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	56,0%	26,0%	12,0%	6,0%	100%

Прогнозні значення сформульовані, виходячи із даних щодо суб'єктів господарювання, які планують діяльність, що може мати значний вплив на довкілля і підлягає оцінці впливу на довкілля (усереднене значення за 2019 - 2021 роки).

Вид альтернатив	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1: Збереження status quo	Додаткові вигоди відсутні (діятиме існуюча процедура) Проведення громадського обговорення є невід'ємною складовою процедури оцінки впливу на довкілля, а організація громадського обговорення здійснюється на договірних засадах, зокрема, шляхом укладання договору про надання послуг з проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля в паперовій формі.	Суб'єкти господарювання, які планують діяльність, що може мати значний вплив на довкілля і підлягає оцінці впливу на довкілля, витратять час на здійснення процедури оцінки впливу, яка є доволі тривалою, зокрема, витрачаючи додатковий час (близько місяця) на процедуру укладання договорів про надання послуг з проведення громадського обговорення та

	Через обмін документами в паперовій формі, процедура укладання таких договорів в середньому триває близько місяця і, відповідно, впливає на строки здійснення процедури оцінки впливу на довкілля.	їх оплату, користуючись засобами поштового зв'язку.
Альтернатива 2: забезпечення регулювання - внесення змін до Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1010	Бізнес отримає: спрощення та встановлення чітких процедур та прозорих відносин у питаннях організації громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля та здійснення оплати зазначених послуг; процедура оцінки впливу на довкілля потребуватиме менше часу для її проходження; зменшення адміністративного тиску на суб'єктів господарювання; виключення корупційних ризиків.	Витрати суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акту, становлять: 1) часові витрати - орієнтовно 1 год. / 1 людина 2) грошові – орієнтовно 40,46 гривень (для великий і середніх суб'єктів 35 889,5 грн; для суб'єктів малого підприємництва 7842,66 грн)

Витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акту (згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту)

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Збереження status quo. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акту")	0 грн
Альтернатива 2: Внесення змін до Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України	

від 13.12.2017 № 1010. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту та суб'єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту	35 889,5 грн; 7842,66 грн
---	------------------------------

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1: Збереження status quo	1	Проблема продовжить існувати.
Альтернатива 2: забезпечення регулювання - внесення змін до Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1010	4	Зазначений спосіб дозволяє досягти усіх цілей регулювання, повністю відповідає вимогам сучасності та є найбільш доцільним.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1: Збереження status quo	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, вигоди для держави, та суб'єктів господарювання відсутні.	Для держави суб'єктів господарювання: витрат чи втрат не очікується	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін проблема продовжуватиме існувати, що не забезпечить досягнення поставленої цілі.

<p>Альтернатива 2: забезпечення регулювання - внесення змін до Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1010</p>	<p>Для держави: суттєве скорочення строків здійснення процедури оцінки впливу на довкілля за рахунок скорочення часу, необхідного на укладання договорів про надання послуг з проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля та здійснення оплати зазначених послуг;</p> <p>цифровізація процедури укладання договорів про надання послуг з проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля та здійснення оплати зазначених послуг;</p> <p>зменшення адміністративного тиску та виключення передумов для бюрократичних зволікань та корупційних ризиків.</p> <p>Для суб'єктів господарювання: спрощення та встановлення чітких процедур та прозорих відносин у питаннях організації громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля та здійснення оплати</p>	<p>У разі внесення змін до Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1010 держава не нестиме обтяжливих матеріальних та інших витрат. Поряд з цим забезпечується збалансованість інтересів суб'єктів господарювання, та держави завдяки оптимізації та спрощення процедури оцінки впливу на довкілля, скорочення строків її проходження</p>	<p>У разі прийняття акту ціль буде досягнута повною мірою, що повністю забезпечить потребу у вирішенні проблеми, встановить зрозуміле загальне регулювання, не примножуючи кількості нормативно-правових актів з одного питання, забезпечить оптимізацію та спрощення процедури оцінки впливу для довкілля</p>
---	---	---	--

	зазначених послуг; процедура оцінки впливу на довкілля потребуватиме менше часу для її проходження; скорочення часу для проходження процедури оцінки впливу на довкілля в цілому; зменшення адміністративного тиску та виключення корупційних ризиків.		
--	---	--	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акту
Альтернатива 1	Дана альтернатива не здатна вирішити проблеми, що наведені у розділі I документу.	X
Альтернатива 2	Дана альтернатива є найбільш доцільною з огляду на поточний стан проблеми та переваг від її впровадження.	X

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом для розв'язання визначеної проблеми є прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля».

Прийняття акта забезпечить:

цифровізацію і додаткову дерегуляцію процесу укладання суб'єктами господарювання договорів про надання послуг з проведення громадського обговорення та їх оплату;

скорочення строків, необхідних для проходження процедури оцінки впливу на довкілля в цілому, зокрема, через скорочення часу, що витрачається

на укладання суб'єктами господарювання договорів про надання послуг з проведення громадського обговорення та їх оплату;

встановлення чітких процедур та прозорих відносин у питаннях організації громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля та здійснення оплати зазначених послуг на засадах договору публічної оферти;

зменшення адміністративного тиску на суб'єктів господарювання, виключення корупційних ризиків.

Прийняття проєкту акта дозволить врегулювати питання відмови від паперових документів в рамках процедури укладання договорів про надання послуг з проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля, що в свою чергу скоротить строки її здійснення.

Заходи, які мають здійснити для впровадження цього регуляторного акту:

Органу центральної влади необхідно здійснити такі організаційні заходи:

забезпечити інформування суб'єктів господарювання про запропоновані нововведення шляхом його оприлюднення в мережі Інтернет – на офіційному веб-сайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України;

здійснити погодження проєкту акта заінтересованими центральними органами виконавчої влади;

забезпечити надання послуги з проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля;

складати та надсилати Замовнику акти прийому-передачі виконаних послуг в електронній формі.

Суб'єктам господарювання необхідно:

ознайомитися з вимогами регулювання (пошук регуляторного акту в мережі Інтернет та його опрацювання);

здійснити організаційні заходи, а саме:

zareєструватися в інформаційно-комунікативній системі Виконавця, шляхом створення Особистого кабінету;

укладення договору онлайн та здійснення оплати послуг;

забезпечити необхідний електронний або паперовий обмін актів прийому-передачі виконаних послуг з Виконавцем.

Ризику впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акту немає.

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів.

Прийняття проєкту акта не призведе до неочікуваних результатів і не потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету.

Можлива шкода у разі очікуваних наслідків дії акту не прогнозується.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акту залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Витрати органів влади на впровадження проєкту акта здійснюватиметься за рахунок раціонального використання наявних матеріально-технічних

ресурсів та перерозподілу наявних трудових ресурсів у процесі державного управління.

Для впровадження та виконання вимог регуляторного акту органам державної влади не потрібно додаткових витрат з державного та місцевого бюджетів.

Для впровадження та виконання вимог регуляторного акту органи виконавчої влади, фізичні та юридичні особи не будуть нести додаткові витрати.

Витрати суб'єктів великого та середнього підприємництва, які виникатимуть внаслідок дії регуляторного акта, розраховано згідно з Додатком 2 до Методики.

Витрати суб'єктів малого підприємництва, які виникатимуть внаслідок дії регуляторного акта, розраховано згідно з Додатком 4 до Методики Тест малого підприємництва (М-Тест).

Можливість виконання вимог регуляторного акту оцінюється як висока.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акту

Регуляторний акт запроваджується на необмежений строк.

Термін набрання чинності – з дня, наступного за днем його опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акту

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акту є:

- розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акт;

- кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акту – 396;

- розмір коштів і час, що витратяться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акту:

1) разово орієнтовно 1 годину для відповідальних працівників на ознайомлення із вимогами. Час витрачений в даному випадку має обліковуватись в межах норм часу, що витрачається на виконання безпосередніх фахових обов'язків відповідальних працівників;

2) кошти, які необхідно буде витратити одному суб'єкту господарювання для виконання вимог акту – орієнтовно 40,46 грн. на процедуру організації виконання вимог регулювання.

- рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, заінтересованої громадськості з основних положень акту високий, оскільки повідомлення про оприлюднення, законопроекту та аналіз регуляторного впливу акту розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

Результативність цього акта буде відслідковуватись шляхом аналізу таких кількісних показників:

кількість укладених договорів щодо надання Послуг;
кількість підписаних актів прийому-передачі виконаних Послуг;
середній розрахунковий час, необхідний для укладання суб'єктом господарювання договорів щодо надання Послуг.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акту

Відстеження результативності регуляторного акту здійснюватиметься Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта шляхом використання статистичних даних вимог регуляторного акта.

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні.

Для відстеження результативності будуть використовуватися дані, отримані за результатами процедури оцінки впливу на довкілля.

У разі виявлення під час відстеження нерегульованих та/або шкідливих для суб'єктів господарювання вимог чи норм регуляторного акту, буде внесено проєкт відповідних змін.

Повторне відстеження планується здійснити через рік після набрання чинності регуляторного акту, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження. У разі виявлення нерегульованих та проблемних питань шляхом аналізу показників дії цього акту, такі питання будуть врегульовані шляхом внесення відповідних змін.

Періодичне відстеження має здійснюватися раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження. Відстеження результативності зазначеного вище регуляторного акту проводитиметься шляхом розгляду пропозицій та зауважень від суб'єктів господарювання та заінтересованої громадськості, які надійшли до Міндовкілля.

Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України

Руслан СТРИЛЕЦЬ

_____ 2022 року

Додаток 2 до Методики
аналізу регуляторного впливу

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають
внаслідок дії регуляторного акту

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1.	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	-	-
2.	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	-	-
3.	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень (одноразові на ознайомлення із вимогами постанови Кабінету Міністрів України)	-	-
4.	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо), гривень	-	-
5.	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	-	-
6.	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	-	-
7.	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	-	-
8.	Інше (уточнити), гривень. ознайомлення з вимогами регулювання (пошук регуляторного акту в мережі Інтернет та його опрацювання); реєстрація в інформаційно-комунікативній системі Виконавця, шляхом створення Особистого кабінету; забезпечення необхідного електронного обмін активів прийому-передачі виконаних послуг з Виконавцем.	40,46	40,46
	забезпечення у разі необхідності паперового обміну активів прийому-передачі виконаних послуг з Виконавцем.	70,00	70,00

9.	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	110,46	110,46
10.	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	325	325
11.	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	35 889,5 грн	35 889,5 грн

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо	0	0	0

Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	0	0

Вид витрат	Витрати на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу) (одноразові на ознайомлення із вимогами постанови Кабінету Міністрів України)	40,46	0	40,46	40,46

Вид витрат	Витрати на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років

		рік)		
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо)	0	0	0	0

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік – стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/ обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	0	0	0	0
Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років	
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	0	0	0	

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із винаймом додаткового персоналу	0	0

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акту»)	на сферу інтересів суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва не здійснюється
Альтернатива 2. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту (рядок 11 таблиці	35 889,5 грн

«Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акту»)	
---	--

ТЕСТ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА (М-Тест)**1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання.**

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів мікро- та малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником протягом місяця з дня оприлюднення на вебсайті: <https://mepr.gov.ua/timeline/Oprilyudnennya-proektiv-regulyatornih-aktiv.html>

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Розміщено на офіційному вебсайті Міндовкілля у рубриках «Консультації з громадськістю» та «Регуляторна діяльність» (у розділі «Оприлюднення проєктів регуляторних актів») для проведення консультацій з громадськістю, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань. https://mepr.gov.ua/timeline/Oprilyudnennya-proektiv-regulyatornih-aktiv.html	0	Пропозиції і зауважень до проєкту акта в процесі громадського обговорення не надійшло

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі).

Кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 71 (одиниць), у тому числі малого підприємництва 47 (одиниць) та мікро- підприємництва 24 (одиниць);

питома вага суб'єктів мікро- та малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив – 18 % (6 та 12,0 % відповідно).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Таблиця 3.1.

№	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичн і (за наступний рік)	Витрати за 5 років
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	0	0	0
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	0	0	0
3	Процедури експлуатації обладнання(ТО)	0	0	0
4	Процедури обслуговування обладнання (експлуатаційні витрати – витратні матеріали)	0	0	0
5	Інші процедури (уточнити):	0	0	0
6.	<i>Разом, грн.</i> <i>Формула:</i> <i>(3.1.1. + 3.1.2.+ 3.1.3.+ 3.1.4.+ 3.1.5.)</i>	0 грн.	0	0 грн.
7	<i>Кількість суб'єктів господарювання, що мають виконати вимоги регулювання, одиниць</i>	Кількість суб'єктів господарювання– 71 організацій		
8	<i>Сумарно, грн.</i>	0 грн.	0 грн.	0 грн.

Таблиця 3.2.

№	Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичн і (за наступний рік)	Витрати за 5 років
9				

10	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання (одноразові на ознайомлення із нормами постанови Кабінету Міністрів України) (1люд./1 год.) розрахунок вартості виходячи з мін. з/п на 01.10.2022 – 6700 грн, у погодинному розмірі – 40,46 гривень.	40,46 грн		40,46 грн
	реєстрація в інформаційно-комунікативній системі Виконавця, шляхом створення Особистого кабінету; забезпечення необхідного електронного обмін актів прийому-передачі виконаних послуг з Виконавцем. забезпечення у разі необхідності паперового обміну актів прийому-передачі виконаних послуг з Виконавцем.	70,00 грн	0	70,00 грн
11	Процедура організації виконання вимог регулювання та процедури офіційного звітування	0	0	0
12	Процедури по забезпеченню процесу перевірок	0	0	0
13	Інші процедури (уточнити):	0	0	0
14	Разом, грн.	110,46 грн.	0	110,46 грн
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що мають виконати вимоги регулювання, одиниць	71	71	80
16	Сумарно, грн.	7842,66 грн	0 грн.	7842,66 грн

Таблиця 3.3.

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва					
Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади/місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання					
Державний орган для якого провадиться розрахунок вартості адміністрування регулювання: Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, обласні, Київська, Севастопольська міська державна адміністрація, орган виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища (назва державного органу)					
Процедури регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва – за потреби окремо для суб'єктів малого та мікро- підприємств)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають до сфери відповідної процедури	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), грн.

1. Облік суб'єкту господарювання, що перебуває у сфері регулювання	0	0	0	0	0
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання	0	0	0	0	0
у т.ч. камеральні	-	-	-	-	-
у т.ч. виїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання актів про порушення вимог регулювання (на одиницю)	0	0	0	0	0
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	0	0	0	0	0
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	0	0	0	0	0
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	0	0	0	0	0
7. Витрати часу на інші адміністративні процедури (уточнити):	0	0	0	0	0
Разом по органу державного регулювання за рік	X	X	X	X	0 грн.
Сумарно по органу державного регулювання за 5 років	X	X	X	X	0 грн.

* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що підпадають до сфери відповідної процедури та на кількість процедур за рік

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу чинного органу).

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Таблиця 4.1.

№ з/п		Перший рік регулювання (стартовий)	За 5 років
1.	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	0 грн.	0 грн.
2.	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання	7842,66 грн	7842,66 грн

	регулювання та звітування		
3.	Сумарні витрати малого підприємства на виконання за планового регулювання	7842,66 грн	7842,66 грн
4.	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємства	0 грн	0 грн
5.	СУМАРНІ ВИТРАТИ НА ВИКОНАННЯ ЗАПЛАНОВАНОГО РЕГУЛЮВАННЯ	7842,66 грн	7842,66 грн

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємства щодо запропонованого регулювання не передбачено.

Коригуючі заходи для малого підприємства на виконання вимог регулювання не впроваджуються.